

# 升级版振华商厦全新亮相

面积由6万平方米扩容为24万平方米,市民可享一站式购物

本报9月23日讯(记者李园园) 22日,全面扩建后的振华商厦正式运营亮相。新振华商厦扩容为24万平方米的大型购物中心,集多业态、多功能于一体。

22日上午,振华集团的品牌升级再造工程“重头戏”——振华国际广场精品商厦品牌主题区正式运营亮

相。记者在现场看到,新振华商厦分为西区和东区两部分,两区之间步行梯相连,面积由原来的6万平方米扩容至24万平方米。新扩建后的振华商厦,集多业态、多功能于一体,不仅有百货、超市,还有精品影院、健身娱乐、主题餐厅等。

据介绍,全新开业的振

华商厦荟萃经典,凝聚名品。一、二层为奢侈品牌区,以MaxMara、Bally、HUGO等国际一二线品牌为主;三、四层分别为女装和男装区;五层为休闲运动区和男女鞋区;六楼为家饰床品及童装、文化用品区;七层为家具、家电区;西区八层和九层分别为主题餐厅和娱乐中心区;负

一层为超市及名品折扣场。全场近千个知名品牌组合及定位与国内一线城市百货相媲美。同时,GGV影院、星巴克、哈根达斯、俏江南等也将陆续开业。

22日,“卡萨帝”烟台振华体验厅盛大开业,并发布了其全新的“布伦斯”系列冰箱产品。

## 公祭妈祖



23日上午,天后行宫鸣鞭炮、响礼乐,烟台市2012年海峡两岸妈祖文化节开幕。本报记者 刘清源 李泊静 摄影报道

## “魔鬼”拉练没吓倒“90后”新生

谁说现在的孩子弱不禁风?学校准备的氧气瓶一个都没派上用场

本报9月23日讯(记者李楠楠) 23日,山东工商学院5400多名新生开始军训野外拉练,全程徒步行走12公里。当天的“魔鬼”拉练并没有吓倒“90后”新生,学生们的吃苦精神让老师们称赞。

23日7时,山东工商学院体育馆前聚集了穿着军训服的大一新生,激动、焦虑、平静等神情都能从学生们脸上找到。这5400多名新生要列队步行从学校东门出发,沿滨海路途经烟台大学、市体育馆、博览中心,最终到达目的地东泊子滨海广场,队伍稍作休息后,沿原路返回。整个拉练过程全长约12公里,共历时4个多小时。

5400多人一起拉练,场面十分壮观,整个队伍就长达2公里。据该校学生处学生教育科科长王宏伟介绍,此次拉练不仅由学校副院长亲自带队,而且还安排了多辆收容车,配备医务人员随行提供后勤保障。

“这么多人,这阵势只能用浩浩荡荡来形容。”新生林佳怡说。此起彼伏的嘹亮军歌声、响亮的口号声、热情的欢呼声在行进队伍上空萦绕,“看着风景唱着歌,丝毫没有感觉到累。”

步行4个多小时返回学校后,大部分学生都是笑脸,几乎没有人喊苦。“起初我们都怕自己走不下来这12公里,但真经历了,我才觉得没



5400多名新生列队步行12公里。本报记者 李楠楠 摄

这么难了。一路走下来,班级荣誉感更强了,我没有给班级丢人。”新生张静的脚之前就受过伤,但还是在同学的搀扶下坚持走完全程。

“我们之前还担心同学们走不下来呢,准备的氧气瓶什么的都没用上。”校医院的工作人员笑着说,学生表现得都很好。

拉练途中,也有几名学生因为脚痛、胃痛、头晕等原因,上了学校安排的车。“一共有20多名学生吧,我

们都及时送到了校医院,其他同学都坚持走完。新生并不像外界想得那般弱不禁风。”学校学生处副处长戴绍栋说。

山东工商学院是烟台唯一进行军训拉练的高校,“我们学校每年军训都要安排拉练,迄今为止已有10多年历史了。”王宏伟说。

“拉练比站军姿、踢正步有意思多了,我觉得很新鲜,我们班上没有一个人掉队。”来自国际商学院的新生唐静

的观点代表了众多学生的看法。多数学生对拉练持支持态度,感觉到户外拉练要比在操场上训练强得多。

“学校进行军训拉练实际上是一种吃苦教育,同时军训拉练还能够拉近学生、师生之间的距离,提高班级的凝聚力和学生的纪律性,让歇过三个月长假的学生们能尽快收心,极早适应大学学习生活。”戴绍栋说,“锻炼学生耐力、意志力、自信心是我们军训拉练的目的。”

## “企鹅的感动”活动 烟台站完美收官

本报9月23日讯(记者尹海涛) 由海昌集团、南方航空、新浪网联合举办的“企鹅的感动——2012零距南极”环保公益活动进入最激烈的全国总决赛阶段,22日上午,在烟台鲸鲨馆完成了第三分站赛的角逐。

22日上午,比赛在烟台海昌渔人码头鲸鲨馆拉开了序幕。10名选手分两组PK,与世界上最大的鱼类鲸鲨同游,接受深度6米的潜水训练,并完成“水中寻宝”、“水中运送乒乓球”等一系列高难度比赛动作。据悉选手们下一站将前往大连,8名环保勇士将逐一诞生,实现去南极践行环保的梦想。

## 桃源一品举办 堪舆文化沙龙

本报讯9月23日讯(记者夏超) 9月23日,“堪天舆地,一品乾坤”——桃源一品·堪舆文化沙龙在东方海天酒店圆满落幕,300位烟台名流汇聚一堂。

颇具国际影响力的中国名学创始人,风水学家,清华大学、上海交通大学特聘教授——张述任先生应邀莅临,为现场财富精英和意向客户带来了一场精彩的豪宅堪舆讲座,揭秘人居玄机,并与到场嘉宾轻松互动、分享2012人生运程解读。

记者在现场看到,来宾们听得饶有兴致,气氛高涨。张述任教授详细地对住宅产品的风水进行了详细解析。

在一阵经久不息的掌声中,此次“堪天舆地,一品乾坤”——桃源一品·堪舆文化沙龙活动也圆满落幕。